

## Прекращена выдача американских виз

Государственный департамент США разослал вчера по американским консульствам во всем мире инструкцию о порядке работы их сотрудников в период подготовки к новогодней компьютерной катастрофе и ликвидации ее последствий. Судя по тексту, сотрудникам, хотя их и освободят от выдачи виз, придется нелегко.

Сами сотрудники консульств восприняли инструкцию Госдепа всерьез. Если бы инструкция касалась только России, говорят они, в этом еще можно было бы искать какую-нибудь политическую подоплеку, например, считать ее санкцией, введенной в ответ на войну в Чечне. Однако инструкция, как и сама проблема-2000, вышла абсолютно политкорректная. Выдача виз резко ограничена во всех странах мира.

Хуже всего тем, кто собрался эмигрировать в Штаты. Им вообще не будут выдавать виз в течение недели перед Новым годом и двух недель после праздника. Не намного легче придется и тем, кому сейчас срочно понадобилось съездить в Америку в командировку или неожиданно захотелось провести там отпуск. В последнюю неделю этого года и первые два рабочих дня года будущего (то есть 4 и 5 января) консульства США будут работать только на «удовлетворение скопившихся заявок». И все из-за «вируса тысячелетия». Но если все так серьезно, зачем лишать россиян, поляков, венгров, киргизов, в общем, всех, кому для въезда в США нужна виза, последней радости в жизни — приехать в Америку и устроить там пир во время чумы?

Ответ, как следует из самой госдеповской инструкции, таков: американцы не желают сдаваться на милость вредного вируса. Они намерены бороться с ним до конца. Поэтому все сотрудники посольств и консульств с сегодняшнего дня приводятся в состояние повышенной готовности к вирусной атаке.

Кто хочет, правда, тот может покинуть страну пребывания с 26 декабря и провести 30 дней отпуска в Штатах. Кто не хочет — а таких мужественных американцев, как утверждают в консульствах, подавляющее большинство, — тот должен бросить все дела, в том числе выдачу виз, и сидеть ждать, не случится ли чего с гражданами США, волею судьбы оказавшимися на Новый год в малоблагополучных странах. Если случится — срочно оказывать помощь. Если случившееся будет признано ЧП, Госдеп оставляет за собой право увеличить количество дней, в течение которых не будут приниматься заявки на визы. О конкретных сроках продления строгого режима будет сообщено дополнительно.

Все это очень серьезно. Ведь в новогоднюю ночь россияне будут много веселиться и кому-нибудь вполне может прийти в голову мысль подшутить на соседом, вывернув у него электрические пробки. А вдруг в этой квартире окажется гражданин США? Не повторит ли он при этом подвиг известного сенатора, прыгнув из окна с криком «вирусы идут!»? Тогда нас наверняка лишат права въезда в США на долгие годы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)*

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)